

Łódź, 07.01.2021 r.

Zamawiający:

Muzeum Miasta Łodzi
ul. Ogrodowa 15
91-065 Łódź

W odpowiedzi na zadane pytania z dnia 05.01.2021 r. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Zamawiający w formularzu ofertowym żąda podania stawki za osoby z licencją oraz osoby bez licencji. Zapis Rozdział 3 Opis przedmiotu zamówienia sugeruje ilość wyposażenia w środki przymusu bezpośredniego dla dwóch osób. Czy osoba bez licencji musi posiadać również powyższe wyposażenie? Proszę jednocześnie o informację na jakim posterunku mają zostać przepracowane godziny osoby bez licencji.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający potwierdza, że pracownik bez licencji skierowany do pełnienia służby musi spełniać te same warunki co pracownik z licencją. Ponadto, Zamawiający wyjaśnia, iż pracownik bez licencji przewidywany jest do obsługi posterunku w siedzibie głównej Muzeum Miasta Łodzi w godz. od 19:00 do 7:00.

Pytanie nr 2:

Czy przez sformułowanie osoby z licencją, Zamawiający rozumie pracowników posiadających wpis na listę pracowników ochrony fizycznej?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający potwierdza, iż przez sformułowanie „osoby z licencją” rozumie się osoby wpisane na listę pracowników ochrony fizycznej.

Pytanie nr 3:

Zamawiający wymaga, aby koordynator legitymował się ukończeniem szkolenia kierowania ochroną muzeów i innych instytucji kultury przechowujących i udostępniających dobra kultury organizowanego przez podległe MKIDN lub inne uprawnione przez MKIDN placówki kształcenia w zakresie ochrony muzeów. Jedyną placówką wykonującą tego typu szkolenia to Narodowy Instytut Muzealnictwa i Ochrony Zbiorów (NIMOZ). W roku 2020 NIMOZ nie przeprowadziła żadnego szkolenia w tym zakresie. Natomiast na rok 2021 oferta szkoleń

zostanie przedstawiona do dnia 31.01.2021r. W związku z powyższym, czy wystarczające będzie dla spełnienia tego warunku przeszkolenie przez osobę której szkolenia uznaje NIMOZ. W innym przypadku żądanie Zamawiającego jest warunkiem niemożliwym do spełnienia, ponieważ nie było takich szkoleń w 2020 roku oraz stanowi przejaw nierównego traktowania wykonawców.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający podtrzymuje warunek zdolności technicznej lub zawodowej Wykonawcy wskazany w ogłoszeniu o zamówieniu i wymaga aby Wykonawca dysponował co najmniej jednym kwalifikowanym pracownikiem ochrony fizycznej, który legitymuje się ukończeniem szkolenia kierowania ochroną muzeów i innych instytucji kultury przechowujących i udostępniających dobra kultury organizowanego przez podległe MKIDN lub inne uprawnione przez MKIDN placówki kształcenia w zakresie ochrony muzeów. Zamawiający nie określił terminu w jakim osoba skierowana na potrzeby realizacji umowy do koordynowania służb Wykonawcy powinna odbyć szkolenie.

Jednocześnie Zamawiający przypomina, że prowadzi postępowanie na podstawie art. 138 o ustawy Pzp, mając możliwość udzielenia zamówienia zgodnie z określoną przez siebie procedurą, spełniającą minimalne wymogi określone w art. 138o ust. 2-4 ustawy Pzp. Zamawiający zatem, znając specyfikę danego postępowania, sam określa szczegółowe rozwiązania prawne procedury, w ramach której udzieli zamówienia publicznego na usługi społeczne.

p.o. DYREKTOR
MUZEUM MIASTA ŁÓDZI

Stanisław Mikołajczyk